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Stanovisko k návrhu Generelu LAPV - vodní nádrž Fořt
 
 
Vážený pane starosto,

 

k Vašemu přípisu č,j, 363/2011 ze dne 9.3.2011 sdělujeme následující:
 
Ad 1) Smysl přípravy Generelu LAPV  je založen na principu předběžné opatrnosti

v přípravě na budoucí klimatickou změnu. Rozdělení do kategorií A a B bylo dohodnuto
s Ministerstvem životního prostředí. Do kategorie A byly zařazeny lokality strategického
významu, které mají přednostní a nezastupitelný význam zvláště pro veřejné zásobování
pitnou vodou. Kategorie B zahrnuje lokality víceúčelové, které budou podléhat šestileté
aktualizaci, která bude reagovat na aktuální potřeby a vývoj situace, při níž by mohly být
změněny kategorie, popř. profily vyřazeny, popřípadě na základě nových poznatků zařazeny
nové profily.

 
Ad 2) Vašemu požadavku podrobnějšího měřítka mapy nelze v současné době vyhovět,

přikládáme pro lepší orientaci mapu předmětné LAPV Fořt v měřítku 1: 10 000, ovšem
s přesností odpovídající podkladu, nad kterým vznikla.

 
Ad 3) Seznam dotčených pozemkových parcel dle katastru nemovitostí Vám

nemůžeme poskytnout, neboť nemáme podklady v podrobnosti katastrálních map, jež by byly
výchozí pro zpracování tohoto soupisu; lokality v Generelu LAPV jsou zpracovány v měřítku
1: 50 000. V  podrobnosti katastrálních map by to mělo být řešeno při zpracování územního
plánu obce, nicméně k přesnému vymezení dotčených pozemků musí předcházet řádné
geodetické zaměření až skutečného rozsahu případné stavby.

 
Ad 4-6) Pod těmito body jsou požadavky ve vztahu ke konkrétní realizaci a využití

lokality jako vodní nádrže. V tomto ohledu jakékoli upřesňující informace nejsou relevantní,



neboť v současné době se jedná pouze o dlouhodobou ochranu území v předpokládaném
časovém horizontu cca 50 – 100 let. Tudíž nelze předjímat skutečnosti, které nastanou,
a řešení souvisejících vyvolaných investic by pak nutně bylo součástí případně realizace
nádrže.

 
Pro Vaší informaci dodáváme, že lokalita Fořt byla uvažována jako výhledová (nikoli

územně hájená) již v rámci směrného vodohospodářského plánu, jeho publikace č. 34, Vodní
nádrže, z r.1988, který pozbyl platnost  koncem r. 2009. Její navrhovaný rozsah při převzetí
do Generelu LAPV byl výrazně zmenšen z důvodů co nejmenšího zásahu do zástavby obce
Fořt při zachování vodohospodářských potřeb.

 
 
S pozdravem
 
 
 
 

 
Ing. Miroslav Král, CSc.
ředitel odboru
 
 
Přílohy
1. LAPV Fořt
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